ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1/2013
Από το πρακτικό της 1/2013 συνεδρίασης του  Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας  Αγίας Μαρίνας  του  Δήμου Αμφίκλειας -Ελάτειας.


  Σήμερα την 17η  του μηνός  Μαϊου του έτους 2013 ημέρα Παρασκευή και  ώρα  12:00  μ.μ, ύστερα από την αρίθ. 4732/13-5-2013  πρόσκληση του Προέδρου του Τ.Σ. συνήλθε  το  Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας σε τακτική συνεδρίαση στο γραφείο Της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας  για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:
Θ Ε Μ Α:   <<Περί  συζήτησης και λήψη απόφασης για επέκταση δικτύων ύδρευσης και άρδευσης   στην  Τ.Κ.  της Αγίας Μαρίνας>> .


Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο πρόεδρος του Συμβουλίου της  Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας  διαπίστωσε ότι σε σύνολο τριών μελών ήταν.

Π α ρ ό ν τ ε ς                                              Α  π ό ν τ ε ς

1.- Αργυρόπουλος Ευάγγελος (Πρόεδρος)              1.-Ψυχογιός Απόστολος (μέλος)                               

2.-Χήνα Ευσταθία  (μέλος)                                

 Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και  η Τριφύλλη Ελένη Υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας    ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα της ημερήσιας διάταξης:

Θ Ε Μ Α  1ο                                 ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  1
        O Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής :
 ότι στην απόφαση  για το Τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου, έχουμε καταθέσει προτάσεις για την επέκταση των δικτύων ύδρευσης και άρδευσης στην Τ.Κ. Αγίας Μαρίνας .Τα δίκτυα ύδρευσης έχουν κεντρικούς άξονες και είναι ημιτελείς, θα πρέπει να ολοκληρωθούν όπου υπάρχουν κτηνοτροφικές εγκαταστάσεις και αγροικίες και συγκεκριμένα  :α)από ιδιοκτησία Ψυχογιού Αναστασίου έως Κούσουλα Λουκά δίκτυο 500 μ. περίπου β) από  ιδιοκτησία Χρα     Ιωάννη έως Καρανίκα Αθανασίου δίκτυο 200μ. περίπου  γ) από ιδιοκτησία Καρανίκα Αθανασίου έως Αργυρίου Λουκά δίκτυο περίπου 1200 μ. και δ)από ιδιοκτησία Γκανασούλη Αθανασίου έως Χρα Λεωνίδα το δίκτυο υπάρχει ήδη προς την Τ.Κ. Αγίας Παρασκευής και για να συνδεθεί η απόσταση είναι περίπου 200 μ..¨Οταν θα ολοκληρωθούν τα  δίκτυα , στην τελευταία σύνδεση που βρίσκεται στον Χρα Λεωνίδα θα πρέπει το δίκτυο να ταπωθεί διότι το νερό δεν θα επαρκεί για να καλύψει τις ανάγκες και δεν θα πρέπει να  δοθεί καμία άλλη παροχή εκτός των ορίων της Τ.Κ. Αγίας Μαρίνας.

Όσον αφορά το δίκτυο άρδευσης ζητάμε την επέκταση δικτύου από Ιδιοκτησία Καρτέρη Ελένη έως Γκανασούλη Αθανασίου το οποίο είναι περίπου 300 μ.

Μετά από διαλογική συζήτηση, το  Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας:
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Συμφωνεί με την παραπάνω εισήγηση  του προέδρου , 
1.Να επεκταθούν και να ολοκληρωθούν τα δίκτυα ύδρευσης όπως αναφέρεται στο σκεπτικό της εισήγησης του προέδρου .

2. Να μην δοθεί παροχή ύδρευσης εκτός των ορίων της Τ.Κ. Αγίας Μαρίνας

3.Να προχωρήσει η επέκταση δικτύου άρδευσης από το αγρόκτημα της Καρτέρη Ελένη έως το αγρόκτημα του Γκανασούλη Αθανασίου  300 μ.περίπου. 

Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος για τις Περαιτέρω ενέργειες.
Αφού συντάχτηκε το παραπάνω πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

                               Ο Πρόεδρος             Ο Γραμματέας                      Τα Μέλη 

                                                       (ακολουθούν υπογραφές)

                                                      Πιστό απόσπασμα

                                                            Ο Πρόεδρος 

