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Πρακτικό συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ της 9ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011.

    Στην Αμφίκλεια και στο Δημοτικό Κατάστημα Αμφίκλειας, σήμερα την 9η του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2011 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 10.00΄ π.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το  Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ, ύστερα από την αριθ. 11241/5-9-2011  πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε σε κάθε ένα σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010, για την συζήτηση και διατύπωση προτάσεων πρoς το Δημοτικό Συμβούλιο Αμφίκλειας-Ελάτειας, επί των κατωτέρω θεμάτων :
Θέμα 6ο : Περί συζήτησης επί αιτήσεως κ. Θανασιά Αθανασίου για εγκατάσταση ηλεκτρικών παιδικών παιχνιδίων.

   Πριν την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο πέντε (5) Τοπικών Συμβούλων ήταν:

                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                        ΑΠΟΝΤΕΣ

      1. Ποζιός Γεώργιος (Πρόεδρος)                                  

      2. Διαμαντώνη Ευθυμία                                         (0)

      3. Αυγερινάκου Βασιλική                          

      4. Ριζομάρκος Νικόλαος

      5. Ζυγούρος Λεωνίδας                            

    Στη συνεδρίαση  παραβρέθηκε ο κ. Κολοτούρας Αθανάσιος Υπάλληλος  του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας για την τήρηση των πρακτικών.

    Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα θέματα της  ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 6ο : Περί συζήτησης επί αιτήσεως κ. Θανασιά Αθανασίου για εγκατάσταση ηλεκτρικών παιδικών παιχνιδίων.

     Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε ότι o κ. Θανασιάς Αθανάσιος   με την 9768/27-7-2011 αίτησή του ζητά να του χορηγηθεί άδεια εγκατάστασης τριών (3) ηλεκτρικών παιδικών παιχνιδιών στις πλατείες α) Κουμπουριανών β) Κεντρική Πλατεία και γ) Άνω Πλατεία. Επίσης ζητά και παροχή ηλεκτρικού ρεύματος την οποία αναλαμβάνει να πληρώσει ο ίδιος.

   Ύστερα από διαλογική συζήτηση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας, ομόφωνα 
                                        Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

    Την τοποθέτηση τριών (3) ηλεκτρικών παιδικών παιχνιδιών στους χώρους α) Στην Κάτω Πλατεία Ανατολικά πριν τα σκαλοπάτια του Π.Π.Κ. β) Στην Άνω Πλατεία στη θέση του παλαιού περιπτέρου και γ) Στην Πλατεία Κουμπουριανών στο ανατολικό μέρος και στο τέλος της πλακόστρωτης πλατείας, αφού πληρώσει το ανάλογο τέλος χρήσης πλατείας κοινόχρηστου χώρου και του εκδοθεί η σχετική άδεια από την υπηρεσία. Για τη σύνδεση με τη ΔΕΗ (παροχή) δεν είναι αρμόδιος ο Δήμος αλλά ο ίδιος.  
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 40/2011.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.
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