                                        ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1/2013
   Στο Παλαιοχώρι  και στα Γραφεία της Τοπικής Κοινότητας Παλαιοχωρίου , σήμερα την 3η  του μήνα Ιουνίου   του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα  , και ώρα 11:00 π.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Παλαιοχωρίου , του Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας, ύστερα από έγγραφες προσκλήσεις που επιδόθηκαν σε όλους τους Τοπικούς Συμβούλους, από τον Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας Παλαιοχωρίου  του Δήμου Αμφίκλειας –Ελάτειας , Βασίλειο Αποστολόπουλο , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν3852/10, συνήλθαν τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου σε συνεδρίαση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης :

ΘΕΜΑ 1ον : Αγορά οικοπέδου για μελλοντική κατασκευή Πλατείας 
ΘΕΜΑ 2ον : Απομάκρυνση κάδων από τη λίμνη Νευρόπολης 
ΘΕΜΑ 3ον : Λαϊκή συνέλευση κατοίκων .
Στη συνεδρίαση επί συνόλου τριών (3) μελών του Τοπικού Συμβουλίου ήταν παρόντες δύο (2) μέλη ήτοι :

              ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                               ΑΠΟΝΤΕΣ

1- ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ       

2- ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Ο Πρόεδρος μετά από διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, και εισηγήθηκε τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Το Τοπικό Συμβούλιο Κοινότητας Παλαιοχωρίου  ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφασίζει : 

Για το 1ο θέμα : Ο Πρόεδρος εισηγημένος ,έθεσε υπ’ όψη του Τοπικού Συμβουλίου το συγκεκριμένο θέμα και γνωστοποίησε ότι η Τοπική Κοινότητα Παλαιοχωρίου είναι η μοναδική στο Δήμο που στερείται κοινοτικής πλατείας. Είναι ένα πάγιο αίτημα εδώ και χρόνια των συγχωριανών. Επίσης πληροφόρησε το Τοπικό Συμβούλιο ότι έχει βρεθεί οικόπεδο περίπου 1500 τετ. μέτρα ,εφάπτεται στην Π.Ε.Ο. (Παλαιά Εθνική Οδό ) που διέρχεται μέσα από τον οικισμό. Το οικόπεδο αυτό πωλείται γύρω στις 30.000 ευρώ μετά από  συζήτηση  με τους ιδιοκτήτες. Παρακάλεσε το θέμα να τεθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο και ελπίζει να έχει θετική κατάληξη.
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 1/2013
Για το 2ο θέμα : Ο Πρόεδρος εισηγημένος , έθεσε υπ’ όψη του Τοπικού Συμβουλίου το πρόβλημα που δημιουργείται από τους κάδους που βρίσκονται στη λίμνη Νευρόπολης και ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει : την απομάκρυνση των κάδων που βρίσκονται στη λίμνη Νευρόπολης της Κοινότητάς  Παλαιοχωρίου  διότι 1) δεν υπάρχει λόγος ύπαρξης των κάδων στην περιοχή γιατί μολύνουν το περιβάλλον και 2) να αποφύγουν  στο μέλλον αρνητικά σχόλια που δικαιολογημένα καταγράφονται στο διαδίκτυο. 
 Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 2/2013
Για το 3ο θέμα : ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα , θέτει υπόψη ότι σύμφωνα με το θέμα 1ον περί της αγοράς οικοπέδου για την χρήση πλατείας , εφόσον η απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου είναι θετική , θα καλεστούν οι κάτοικοι και οι φορείς της Τοπικής Κοινότητας σε λαϊκή συνέλευση για να γνωστοποιηθεί και να συζητηθεί το θέμα αυτό.

Ως ημερομηνία ορίζεται η 10η Ιουλίου ημέρα Τετάρτη στο Δημοτικό Κατάστημα της Κοινότητας. 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 3/2013
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω :

            Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ     ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

