ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2/2011
Από το πρακτικό της 2/2011 συνεδρίασης του  Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας  Αγίας Μαρίνας  του  Δήμου Αμφίκλειας -Ελάτειας.


  Σήμερα την 25η  του μηνός  Φεβρουαρίου του έτους 2011 ημέρα Παρασκευή και  ώρα  18:00 μ.μ, ύστερα από την αρίθ. 2161/ 25-2-2011 πρόσκληση του Προέδρου του Τ.Σ. συνήλθε  το  Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας σε τακτική συνεδρίαση στο γραφείο Της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας  για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:
Θ Ε Μ Α:  1ο <<Περί  συζήτησης και λήψη απόφασης, για την προμήθεια επίπλων, σκευών και λοιπών ειδών για το γραφείο της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας>> .


Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο πρόεδρος του Συμβουλίου της  Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας  διαπίστωσε ότι σε σύνολο τριών μελών ήταν.

Π α ρ ό ν τ ε ς                                              Α  π ό ν τ ε ς

1.- Αργυρόπουλος Ευάγγελος (Πρόεδρος)               Κανένας                               

2.- Ψυχογιός Απόστολος (μέλος)

3.-Χήνα Ευσταθία  (μέλος)                                

             Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και  η Τριφύλλη Ελένη Υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας    ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα της ημερήσιας διάταξης:

Θ Ε Μ Α  1ο                                 ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  2
        O Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: για να οργανώσουμε το γραφείο της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας είναι αναγκαίο να προβούμε στην προμήθεια ορισμένων ειδών .Όπως έχετε διαπιστώσει το γραφείο έχει αρκετές ελλείψεις ,για να μπορέσουμε να λειτουργήσουμε και επειδή τα είδη που θα προμηθευτούμε θα πρέπει να συμπεριληφθούν στον προϋπολογισμό, που θα καταρτιστεί για το Δήμο μας για το έτος 2011 και θα αποτελέσει μέρος του γενικότερου προγραμματισμού, προτείνουμε την προμήθεια των παρακάτω ειδών  :

1.Γραφείο 

2. Κάθισμα γραφείου

3. Η/Υ

4.Εκτυπωτής

5. Τηλεφωνική συσκευή και FAX
6.Αντικατάσταση του συστήματος ανακοινώσεων και επισκευή του υπάρχοντος συστήματος .
Μετά από διαλογική συζήτηση, το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας:
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α


Συμφωνεί , ότι οι  παραπάνω  προμήθειες  είναι απαραίτητες για την οργάνωση του γραφείου της Τοπικής Κοινότητας  Αγίας Μαρίνας και  θα πρέπει κατά προτεραιότητα να συμπεριληφθούν στον προϋπολογισμό του έτους 2011 του Δήμου Αμφίκλειας –Ελάτειας  .

.
Αφού συντάχτηκε το παραπάνω πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

                          Ο Πρόεδρος             Ο Γραμματέας                      Τα Μέλη 

                                                       (ακολουθούν υπογραφές)

