ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ αριθ. 6 / 2017 
Τακτικής Δημόσιας Συνεδρίασης

του  Συμβουλίου της Δημοτικής  Κοινότητας Αμφίκλειας

του Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας
Στην Αμφίκλεια σήμερα ημέρα Τρίτη 26/09/2017 και ώρα 11:00 συνήλθε το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας, της Δημοτικής Ενότητας Αμφίκλειας, του Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας, σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος  Αμφίκλειας  (Πλ. Παρνασσού), μετά την υπ΄ αριθ. 9361 / 22.09.2017 εμπρόθεσμη έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Λουκά Κόλλια που επιδόθηκε σύμφωνα με τα άρθρα 81-89 του Ν.3852/2010 στους Συμβούλους και κοινοποιήθηκε στον Δήμαρχο και τους αρμόδιους Αντιδημάρχους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης.

ΘΕΜΑ  1 :     ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ – ΕΞΟΔΟΥ της Σ και Μ ΤΣΙΡΝΟΒΑΣ Ο.Ε 

Εισηγητής : Λουκάς Κόλλιας.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι  σε σύνολο 5 Συμβούλων ήταν:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  : 3
1.  ΒΑΛΕΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ
3.  ΚΟΛΛΙΑΣ ΛΟΥΚΑΣ
4.  ΚΟΥΜΠΟΥΡΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 

ΑΠΟΝΤΕΣ  :  2
1.  ΔΙΑΜΑΝΤΩΝΗ  ΕΥΘΥΜΙΑ
2.  ΠΟΖΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα.

Το Σώμα βρίσκεται σε νόμιμη απαρτία και ο Πρόεδρος κήρυξε  την έναρξη της συνεδρίασης. 
ΘΕΜΑ  1 :     ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ – ΕΞΟΔΟΥ της Σ και Μ ΤΣΙΡΝΟΒΑΣ Ο.Ε 

Εισηγητής : Λουκάς Κόλλιας.

Το θέμα συζητείται νόμιμα γιατί είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη.
Κατά την εισήγησή του ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου την με αριθμό 9035/15.09.2017 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου για την έγκριση της ενιαίας εισόδου- εξόδου οχημάτων στις εγκαταστάσεις της Ο.Ε Σ & Μ ΤΣΙΡΝΟΒΑΣ  μετά την από 14.09.2017 αίτηση της.
Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της Τ.Υ του Δήμου και τα άρθρα 81 – 89 του Ν.3852/2010 «περί αρμοδιοτήτων Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας» μετά από διαλογική συζήτηση 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ και προτείνει
Την έγκριση της με αριθμό 9035/15.09.2017 εισήγησης  της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου όπως παρακάτω :
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

την έγκριση ενιαίας εισόδου – εξόδου οχημάτων στις εγκαταστάσεις (πρατήρια καυσίμων - ενέργειας καυσίμων – συνεργείο) της εταιρείας «Σ. κ Μ. ΤΣΙΡΝΟΒΑΣ Ο. Ε.» που βρίσκεται εντός σχεδίου πόλης (Ο. Τ. Γ33) της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας του Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας, επί υπάρχουσας δημοτικής οδού (τμήμα της Π. Ε. Ο.) Αθηνών Λαμίας όπως περιγράφονται στο από 9ο 2017 διάγραμμα γενικής διάταξης εισόδου – εξόδου που αφορά την συγκεκριμένη πρόταση σήμανσης και έγκρισης εισόδου – εξόδου οχημάτων και την τεχνική έκθεση του μελετητή Πολιτικού Μηχανικού κ. ΠΕΤΡΟΥ ΦΟΥΝΤΑ τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της έγκρισης και υπό τις εξής προϋποθέσεις:

α. Η παρούσα έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων αφορά τις εγκαταστάσεις της εταιρείας «Σ. κ Μ. ΤΣΙΡΝΟΒΑΣ Ο. Ε.», όπως περιγράφονται στο προηγούμενο εδάφιο της παρούσας και όπως εμφαίνονται στο διάγραμμα γενικής διάταξης εισόδου – εξόδου και την τεχνική έκθεση και εφόσον τηρούνται οι πολεοδομικές προϋποθέσεις και λοιπές διατάξεις του Ν. Ο. Κ.

β. Η δημιουργία άλλης εισόδου και εξόδου οχημάτων δεν επιτρέπεται.

γ. Κατά την φάση της ολοκλήρωσης της ενιαίας εισόδου-εξόδου ο μελετητής – επιβλέπων μηχανικός και κατά τη φάση της λειτουργίας οι νόμιμοι ιδιοκτήτες των εγκαταστάσεων οφείλουν να εξασφαλίσουν ανεμπόδιστη την ορατότητα στον οδικό και παρόδιο χώρο.

δ. Σε περίπτωση κατασκευής εργασιών βελτίωσης ή διαπλάτυνσης των οδών στην περιοχή της εν λόγω σύνδεσης οι ιδιοκτήτες υποχρεούνται αναντίρρητα με μέριμνα και δαπάνη τους να λάβουν όλα τα κατάλληλα μέτρα για την προσαρμογή διαμόρφωσης εισόδου – εξόδου στην νέα μορφή της οδού, με τα νέα δεδομένα και με τις υποδείξεις της αρμόδιας για την συντήρηση της οδού Υπηρεσίας και μετά από νέα έγκριση εισόδου – εξόδου.

ε. Σε περίπτωση απαλλοτρίωσης από φορέα της οδού ο ιδιοκτήτης υποχρεούται αναντίρρητα με ευθύνη και δαπάνη του να μεταφέρει και να προσαρμόσει την είσοδο-έξοδο στα νέα δεδομένα, σύμφωνα με τις υποδείξεις της υπηρεσίας μας και

μετά από νέα έγκριση.

στ. Η παρούσα ισχύει για μια τριετία και για το είδος της εγκατάστασης για την οποία εκδόθηκε και δεν επέχει θέση οικοδομικής άδειας, απαγορευμένης της ίδρυσης άλλων εγκαταστάσεων ή αλλαγής χρήσεως αυτής.

ζ. Σε περίπτωση μη ολοκλήρωσης όλων των εργασιών μέσα στην ανωτέρω προθεσμία ή σε περίπτωση που αλλάξουν οι κυκλοφοριακές συνθήκες της οδού (διαπλάτυνση, ανακατασκευή κλπ), ή σε περίπτωση μετατροπής του είδους της εγκατάστασης ή προσθήκης νέων εγκαταστάσεων, η παρούσα έγκριση δεν ισχύει και απαιτείται νέα αίτηση (η οποία σε κάθε περίπτωση πρέπει να υποβληθεί πριν τη λήξη της τριετούς προθεσμίας) για παράταση ισχύος ή για νέα έγκριση.

η. Κατά την εκτέλεση των ανωτέρω εργασιών θα πρέπει να ληφθούν όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα προς αποφυγή ατυχημάτων, για τα οποία σε περίπτωση που συμβούν αποκλειστική ευθύνη θα έχουν οι νόμιμοι ιδιοκτήτες των εγκαταστάσεων και ο επιβλέπων μηχανικός.

θ. Με την φροντίδα και δαπάνες των νόμιμων ιδιοκτητών των εγκαταστάσεων θα γίνεται ο καθαρισμός και η συντήρηση του προσώπου του γηπέδου με την δημοτική οδό καθώς και η συντήρηση της σήμανσης και όπως εμφαίνονται στα εγκεκριμένα σχέδια.

ι. Η παρούσα έγκριση δύναται να ανακληθεί εφόσον προκύψουν νέα δεδομένα ή άλλα στοιχεία αρνητικά σε σχέση με την ασφάλεια της κυκλοφορίας της οδού, τις πολεοδομικές διατάξεις του Ν. Ο. Κ. ή οτιδήποτε άλλο προκύψει χωρίς να υπάρχει δικαίωμα ένστασης ή ένδικου μέσου από τους νόμιμους ιδιοκτήτες των εγκαταστάσεων καθ’ ότι με τις ανωτέρω προϋποθέσεις χορηγείται η παρούσα είσοδος-έξοδος σύμφωνα με τα σχέδια που υποβλήθηκαν.

κ. Οι προς τοποθέτηση πινακίδες σήμανσης πρέπει να είναι σύμφωνες με τις ισχύουσες προδιαγραφές του Υ. ΠΕ. ΧΩ. Δ. Ε.

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ Τ. Υ.

Ε. Γ. ΚΑΡΟΥΜΠΗΣ

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό 8 / 2017.  

                                                    Αμφίκλεια 26 Σεπτεμβρίου  2017  
Ο Πρόεδρος




Τα μέλη

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο Πρόεδρος

Κόλλιας  Λουκάς

