
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΑΣ  -   2022

Την ΤΕΤΑΡΤΗ  20/7/2022 θα εφαρμοστεί το πρόγραμμα καταπολέμησης του δάκου της ελιάς, με  Τοπικό  - Εστιακό δολωματικό ψεκασμό από εδάφους, στους ελαιώνες των παρακάτω Δήμων : 
ΤΟΜΕΑΣ Α’
1. ΑΡΚΙΤΣΑ
2. ΜΕΓΑΠΛΑΤΑΝΟΣ - ΓΟΥΛΕΜΙ
ΤΟΜΕΑΣ Β’ 
1. ΡΟΔΙΤΣΑ – ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΥΣΗ
2. ΔΑΜΑΣΤΑ
3. ΗΡΑΚΛΕΙΑ
4. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
5. ΛΙΜΟΓΑΡΔΙ
6. ΠΑΛΑΙΟΚΕΡΑΣΙΑ
7. ΜΥΛΟΙ
[bookmark: _GoBack]Η καταπολέμηση του δάκου της ελιάς με δολωματικούς από εδάφους ψεκασμούς, λόγω της χρήσης πυρεθρινών και οργανοφωσφορικών εντομοκτόνων :
Επιβάλλει την απομάκρυνση των μελισσοσμηνών από τις ψεκαζόμενες περιοχές σε απόσταση μεγαλύτερη των πέντε (5) χλμ. 
Επιπλέον, θα πρέπει κατά την διάρκεια των ψεκασμών να μην κυκλοφορούν στον ελαιώνα άνθρωποι και ζώα, προς αποφυγήν δηλητηριάσεων.
Παρακαλούνται οι ελαιοπαραγωγοί οι οποίοι έχουν κλειστά τα κτήματά τους να τα ανοίξουν, οι βιοκαλλιεργητές να έχουν περιμετρική σήμανση ώστε ο ψεκασμός να μην περάσει μέσα.
Οι ψεκασμοί ξεκινούν νωρίς το πρωί και πρέπει να σταματούν όταν πνέει ισχυρός άνεμος ή αρχίσει βροχή και ΠΟΤΕ το απόγευμα.
Οι  ψεκασμοί αρχίζουν από τα μέσα Ιουνίου (έναρξη πήξης πυρήνα ελαιόκαρπου) και τελειώνουν συνήθως είκοσι (20) ημέρες πριν από τη συλλογή του ελαιόκαρπου, ώστε να αποφευχθεί η ανίχνευση υπολειμμάτων εντομοκτόνων στο λάδι και τις επιτραπέζιες ελιές. -
