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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ              
ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ                                    Κ. ΤΙΘΟΡΕΑ: 12/11/2019
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ         ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ : 9746
Τηλ.: 22343 50324/312




Ταχ. Δ/νση: Κάτω Τιθορέα

              

Τ.Κ. 35015
E MAIL : e.trifylli@dimos-amfiklias-elatias.gr
             e.karaxaliou@dimos-amfiklias-elatias.gr
                                       Προς : Κάθε ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΓΙΑ   «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ Δ.Ε. ΤΙΘΟΡΕΑΣ»
Ο Δήμος μας ενδιαφέρεται να αναθέσει την εργασία «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ Δ.Ε. ΤΙΘΟΡΕΑΣ», του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας, σύμφωνα με την αριθμ. 8786/18.10.2019 Τεχνική Έκθεση του Αυτοτελούς Τμήματος της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου,  μας, με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16.
Συγκεκριμένα θα ανατεθεί η υπηρεσία όπως αυτή περιγράφεται αναλυτικά στην  αριθμ. 8786/18.10.2019 Τεχνική Έκθεση του Αυτοτελούς Τμήματος της τεχνική Υπηρεσίας του Δήμου  μας, η οποία επισυνάπτεται και Αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης.
Ενδεικτικός προϋπολογισμός : 2.746,60 € με ΦΠΑ και θα βαρύνει τον ΚΑ 30.7333.0003 με τίτλο : «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ Δ.Ε. ΤΙΘΟΡΕΑΣ»
Για την κάλυψη της δαπάνης της ανωτέρω υπηρεσίας έχει εκδοθεί α) η υπ’ αριθ. 534/2019 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΔΑ :97Σ6ΩΨΚ-ΦΞ4) και β) η βεβαίωση της Προϊσταμένης της Οικονομικής Υπηρεσίας, επί της ανωτέρω απόφασης (ή πρότασης) ανάληψης υποχρέωσης, για την ύπαρξη διαθέσιμου ποσού, τη συνδρομή των προϋποθέσεων της παρ 1α του άρθρου 4 του ΠΔ 80/2016 και τη δέσμευση στα οικείο Μητρώο Δεσμεύσεων της αντίστοιχης πίστωσης με α/α 2.
Παρακαλείσθε όπως υποβάλλετε την προσφορά σας εγγράφως, έως και 19/11/2019 και ώρα 14:30 μ.μ., στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Δήμου, Δημοτικό Κατάστημα Κάτω Τιθορέας, Δ/νση: Κάτω Τιθορέας Φθιώτιδας, Τ.Κ.35015.

Επί του φακέλου θα πρέπει να αναγράφονται :  

Στοιχεία του αποστολέα : Επωνυμία & λοιπά στοιχεία 

Προς : ΔΗΜΟ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ – ΕΛΑΤΕΙΑΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Προσφορά για  «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ Δ.Ε. ΤΙΘΟΡΕΑΣ» .
Η προσφορά  που θα γίνει αποδεκτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης αποκλειστικά βάση τιμής (χαμηλότερη τιμή), εφόσον είναι σύμφωνη με τους όρους της αριθμ. 8786/18.10.2019 τεχνική περιγραφή του Δήμου μας.
Συνημμένα με την οικονομική σας προσφορά παρακαλούμε όπως προσκομίσετε (κατάθεση –αποστολή) τα παρακάτω δικαιολογητικά : 

α) Όταν πρόκειται για νομικά πρόσωπα, όλα τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης της εταιρείας, ώστε να προκύπτει ο διαχειριστής του νομικού προσώπου, τα μέλη του Δ.Σ., η νόμιμη εκπροσώπηση της εταιρείας κ.α. (βεβαίωση ΓΕΜΗ, με ημερομηνία έκδοσης έως τριάντα (30) ημέρες πριν την υποβολή τους, καταστατικό, ΦΕΚ, πρόσφατα θεωρημένα κλπ).

β) Όταν πρόκειται για φυσικά πρόσωπα, πρόσφατη εκτύπωση μέσω TAXIS NET ενεργούς δραστηριότητας επιτηδεύματος.

γ) Υπεύθυνη Δήλωση από κάθε ενδιαφερόμενο ότι έχει λάβει γνώση και αποδέχεται τους όρους της συνημμένης μελέτης. 
Για περισσότερες πληροφορίες επί της τεχνικής έκθεσης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο καθημερινά κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στην Τεχνική υπηρεσία του Δήμου μας., τηλ: 2234-350219-220.

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ

 ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ
Συνημμένα : 

1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ & ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
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