ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ

ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 3/2012 συνεδρίασης του Εκπροσώπου της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Παρασκευής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας.

  Σήμερα την 22η Μαΐου του έτους 2012 ημέρα Τρίτη και ώρα 17:00 μ.μ, συνήλθε ο Εκπρόσωπος Αγίας Παρασκευής σε τακτική συνεδρίαση στο γραφείο της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Παρασκευής για την λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:
Θ Ε Μ Α : Περί καθαρισμού αλσυλλίου-κοινοχρήστων χώρων και κοιμητηρίου της Τοπικής
                   Κοινότητας Αγίας Παρασκευής  

Π α ρ ό ν τ ε ς

1.- Καραχάλιος Νικόλαος (εκπρόσωπος της Τ.Κ.)

             Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Καραχάλιου Ελένη Υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Εκπρόσωπος της Τ.Κ. Αγ. Παρασκευής εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης:
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Ο Εκπρόσωπος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Ενόψει της έναρξης της θερινής περιόδου και το ιστορικό των πυρκαγιών το περασμένο καλοκαίρι στην Τοπική μας Κοινότητα, η αποψίλωση και ο καθαρισμός του αλσυλλίου, αλλά και του περιβάλλοντα χώρου, που βρίσκεται στην είσοδο του χωριού μας, είναι πρωταρχικό ζήτημα και επιτακτική ανάγκη.

Ο καθαρισμός επίσης των κοινοχρήστων χώρων, παραπλεύρως των αγροτικών και δημοτικών δρόμων και στην Π.Ε.Ο. Αθηνών-Λαμίας, που διέρχεται μέσα από το χωριό μας, είναι άμεση προτεραιότητα μας, ώστε να υπάρχει καλύτερη οπτική επαφή των διερχομένων οχημάτων και να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος των πυρκαγιών.

Κίνδυνος μεγάλος επίσης υπάρχει (από ερπετά, φίδια κ.α.) και στο κοιμητήριο του χωριού μας, για τους κατοίκους, από τον μεγάλο όγκο των χόρτων, που κάνει αδύνατη την πρόσβασή τους.
Με δεδομένο λοιπόν τα προαναφερόμενα, θεωρούμε αναγκαίο και άμεσο το καθαρισμό του αλσυλλίου, των κοινοχρήστων χώρων και του κοιμητηρίου της Τοπικής μας Κοινότητας, σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες, τα κατάλληλα οχήματα και το αναγκαίο προσωπικό του Δήμου.  

Ο Εκπρόσωπος της Τ.Κ. Αγ. Παρασκευής : 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   


Ζητείται άμεσα ο καθαρισμός του δημοτικού αλσυλλίου, των κοινοχρήστων χώρων και του κοιμητηρίου της Τοπικής μας Κοινότητας και παρακαλούμε για τις απαραίτητες ενέργειες των αρμόδιων υπηρεσιών του Δήμου με τα κατάλληλα οχήματα και το αναγκαίο προσωπικό, ώστε να αποφευχθούν παρόμοια φαινόμενα με την περσινή χρονιά.  
Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στον Δήμαρχο Αμφίκλειας-Ελάτειας για ενημέρωσή του και προώθησή στις αρμόδιες υπηρεσίες για την επίλυση των προβλημάτων της Τοπικής μας κοινότητας.


Αφού συντάχτηκε το παραπάνω πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Ο Εκπρόσωπος              Η Γραμματέας

(ακολουθούν υπογραφές)

Πιστό απόσπασμα

Ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας 

ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

