ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ

ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 4/2012 συνεδρίασης του Εκπροσώπου της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Παρασκευής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας.

  Σήμερα την 27η Ιουλίου του έτους 2012 ημέρα Παρασκευή και ώρα 17:00 μ.μ, ο Εκπρόσωπος Αγίας Παρασκευής προέβη σε τακτική συνεδρίαση στο γραφείο της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Παρασκευής για την λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:
Θ Ε Μ Α : Περί αγοράς οικοπέδου παραπλεύρως του κοινόχρηστου χώρου του κοινοτικού καταστήματος της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Παρασκευής  

Π α ρ ό ν τ ε ς

1.- Καραχάλιος Νικόλαος (εκπρόσωπος της Τ.Κ.)

             Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Καραχάλιου Ελένη Υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Θ Ε Μ Α  1ο                                                         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  6
Ο Εκπρόσωπος διαπίστωσε τα εξής:


Παραπλεύρως του κοινοτικού καταστήματος της Τ.Κ. Αγίας Παρασκευής που βρίσκεται σε κεντρικό σημείο του χωριού, υπάρχει ένα οικόπεδο με κτίσμα 408 τ.μ. περίπου. Σε συνεργασία με την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, αρμόδιος μηχανικός προέβη στην μέτρηση του οικοπέδου και στην σύνταξη τοπογραφικού, μετά από συνεννόηση με τον ιδιοκτήτη, ο οποίος το διαθέσει προς πώληση. Προτείνουμε λοιπόν την αγορά του συγκεκριμένου οικοπέδου, με σκοπό την διαμόρφωση του ως υπαίθριο κοινόχρηστο χώρο αναψυχής, σε συνεργασία με όλες τις εμπλεκόμενες αρμόδιες υπηρεσίες.                        

Ο Εκπρόσωπος της Τ.Κ. Αγ. Παρασκευής : 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   

Προτείνουμε την αγορά οικοπέδου παραπλεύρως του κοινοτικού καταστήματος της Τ.Κ. Αγίας Παρασκευής και την διαμόρφωση του ως υπαίθριο κοινόχρηστο χώρο αναψυχής, σε συνεργασία με όλες τις εμπλεκόμενες αρμόδιες υπηρεσίες.
Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στον Δήμαρχο Αμφίκλειας-Ελάτειας για ενημέρωσή του και προώθησή στις αρμόδιες υπηρεσίες.


Αφού συντάχτηκε το παραπάνω πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Ο Εκπρόσωπος              Η Γραμματέας

(ακολουθούν υπογραφές)

Πιστό απόσπασμα

Ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας 

ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

