ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ

ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 5/2012 συνεδρίασης του Εκπροσώπου της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Παρασκευής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας.

  Σήμερα την 31η Αυγούστου του έτους 2012 ημέρα Παρασκευή και ώρα 17:00 μ.μ, ο Εκπρόσωπος Αγίας Παρασκευής προέβη σε τακτική συνεδρίαση στο γραφείο της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Παρασκευής για την λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:
Θ Ε Μ Α : Περί αντικατάστασης κουφωμάτων του πρώην Δημοτικού Σχολείου της Τοπικής
                   Κοινότητας Αγίας Παρασκευής  

Π α ρ ό ν τ ε ς

1.- Καραχάλιος Νικόλαος (εκπρόσωπος της Τ.Κ.)

             Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Καραχάλιου Ελένη Υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.
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Ο Εκπρόσωπος διαπίστωσε τα εξής:


Το γεγονός ότι στο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής έχει μεταφερθεί χρήσιμο υλικό του Δήμου, αλλά και του Συλλόγου Γυναικών Κάτω Τιθορέας και λαμβάνοντας υπόψη την κακή κατάσταση του σχολείου (σπασμένα τζάμια, πόρτα κ.α.) με μεγάλο κίνδυνο κλοπής και ενόψη του επερχόμενου χειμώνα, θεωρούμε επιτακτική ανάγκη την αντικατάσταση των κουφωμάτων που υπάρχουν ήδη στο κτίριο. Μετά από επιτόπιο έλεγχο από πλευράς μας σε συνεργασία με εταιρεία κατασκευής αλουμινίου, η εκτίμηση είναι ότι τα ήδη υπάρχοντα κουφώματα είναι ακατάλληλα και μη συμφέροντα για επισκευή λόγω παλαιότητας, καθώς δεν υπάρχει μόνωση και στεγάνωση. Θεωρούμε λοιπόν αναγκαία και άμεση την αλλαγή των κουφωμάτων ώστε να ελαχιστοποιηθεί κάθε πιθανότητα κλοπής, αλλά και την καλύτερη μόνωση του κτιρίου, ώστε να διατηρηθεί σε καλή κατάσταση λόγω παλαιότητας, καθώς επίσης το κτίριο χρησιμοποιείται για διάφορες δραστηριότητες του Δήμου αλλά και σε περιόδους εκλογών.       
Ο Εκπρόσωπος της Τ.Κ. Αγ. Παρασκευής : 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   

Προτείνουμε την άμεση αντικατάσταση των κουφωμάτων στο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής, σε συνεργασία με όλες τις εμπλεκόμενες αρμόδιες υπηρεσίες και σας επισυνάπτουμε ενδεικτική προσφορά. 
Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στον Δήμαρχο Αμφίκλειας-Ελάτειας για ενημέρωσή του και προώθησή στις αρμόδιες υπηρεσίες.


Αφού συντάχτηκε το παραπάνω πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Ο Εκπρόσωπος              Η Γραμματέας

(ακολουθούν υπογραφές)

Πιστό απόσπασμα

Ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας 

ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
