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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΑΠΟ ΤΟ ΑΡ.5/2011 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

                                        ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΙΘΟΡΕΑΣ

     Σήμερα την 14η Δεκεμβρίου 2011  ημέρα Τετάρτη και ώρα 07.00 μ.μ το Τοπικό Συμβούλιο Τιθορέας συνήλθε σε δημόσια τακτική  συνεδρίαση στο γραφείο της Τοπικης Κοινότητας Τιθορέας, ύστερα από την  πρόσκληση με αριθ.  15205/1-12-2011 της Προέδρου του Τ.Σ. για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης:

                   ΘΕΜΑ 1ο: Περί αιτήματος Ανεστόπουλου Παναγιώτη για παραχώρηση

                                     δημοτικού- κοινόχρηστου χώρου.

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε, ότι σε σύνολο τριών μελών 

ήταν:

              ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                              ΑΠΟΝΤΕΣ

1.- Ρόδη Φωτεινή                                                             Κανένας

2.- Μίντζα  Νίκη    

3.- Γιαλούρης Παναγιώτης                                                 


Στη  συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Θεοδώρου Θεόδωρος, υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

     Η Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας  Τιθορέας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης  και ειση-γήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης:   
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    Η Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και λέει:

         Με την αριθ.11054/31-8-2011 αίτησή του ο κ.Ανεστόπουλος Παναγιώτης ζητάει από την Τοπική μας Κοινότητα να του εγκρίνει την παραχώρηση  δημοτικού- κοινόχρηστου χώρου εκτάσεως 12,05 τ.μ.,που βρίσκεται μεταξύ του σπιτιού του και του μανδρότειχου του παλιού Κοιμητηρίου της Εκκλησίας, πληρώνοντας το ανάλογο αντίτιμο. Για τούτο επισυνάπτει το από 14-11-2007 τοπογραφικό διάγραμμα του Μηχανικού Δημήτρη Καλοκαιρινού.

   Με την αίτησή του αυτή επισημαίνει ακόμη, ότι παρόμοια παραχώρηση έγινε το έτος 1992 σε γειτονικό σπίτι της οικογένειας Δημητρακούλη.

   Άποψή μου είναι,ότι, αφού  έχει γίνει στο παρελθόν παρόμοια παραχώρηση και εφόσον δεν θίγο-νται δημοτικά συμφέροντα , διακατεχόμενοι από το αίσθημα  της ίσης μεταχείρισης προς όλους τους συνδημότες μας, οφείλουμε να προβούμε σε αυτή την παραχώρηση.  

     Το Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο και έλαβε υπόψη του, την αριθ.41/1992 προηγούμενη απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου Τιθορέας, καθώς και τις διατάξεις του από 17-7-1923 Ν.Δ. «περί σχεδίου πόλεως»:

                                      Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ο μ ό φ ω ν α

    Προτείνει να παραχωρηθεί στο κ.Ανεστόπουλο Παναγιώτη το τμήμα που αποτυπώνεται στο από 14-11-2007 τοπογραφικό διάγραμμα του Μηχανικού Δημήτρη Καλοκαιρινού εκτάσεως 12,05 τ.μ., εφόσον δεν θίγονται τα συμφέροντα του Δήμου, με τις εξής δεσμεύσεις και  υποχρεώσεις :

1) Ο κ. Ανεστόπουλος Παναγιώτης είναι υποχρεωμένος να διαφυλάσσει τον υπάρχοντα επιφανειακό υδραύλακα, για να είναι λειτουργικός, να τον διατηρεί πάντοτε επισκέψιμο και να δίνει τη δυνατότητα στους εκπροσώπους της Τοπικής Κοινότητας, ή σε αυτόν που ενεργεί κατ’ εντολή τους, όποτε χρειάζεται, να επεμβαίνουν για την καθαριότητά  του και την επισκευή του.

2) Πριν παραχωρηθεί ο χώρος αυτός, αρμόδιος Μηχανικός του Δήμου να  προβεί σε επιτό-πια αυτοψία, προκειμένου να αποκτήσουμε   την πραγματική  εικόνα της  κατάστασης 
      και για επιβεβαίωση, των όσων διατυπώνονται στην αίτηση. 

3) Να προβεί στην καταβολή του νόμιμου τιμήματος, σύμφωνα με τις αντικειμενικές αξίες και με επιτροπή,  που προβλέπεται από τις σχετικές  διατάξεις του Νόμου.

 Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στον Δήμαρχο Αμφίκλειας-Ελάτειας για ενημέρωσή του και προώθηση στα αρμόδια όργανα για τις παραπέρα ενέργειες.

   Αφού συντάχτηκε και διαβάστηκε το πρακτικό αυτό ακολουθούν οι υπογραφές.    

                        Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  ΤΑ  ΜΕΛΗ             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                                                              ( Ακολουθούν οι υπογραφές)

                                                                  ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                                                          Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                                                                       ΡΟΔΗ ΦΩΤΕΙΝΗ
