ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ αριθ. 5 / 2018
Τακτικής Δημόσιας Συνεδρίασης

του  Συμβουλίου της Δημοτικής  Κοινότητας Αμφίκλειας

του Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας
Στην Αμφίκλεια σήμερα ημέρα Παρασκευή 22/06/2018 και ώρα 11:00 συνήλθε το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας, της Δημοτικής Ενότητας Αμφίκλειας, του Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας, σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος  Αμφίκλειας  (Πλ. Παρνασσού), μετά την υπ΄ αριθ. 4451 / 20.06.2018 εμπρόθεσμη έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Λουκά Κόλλια που επιδόθηκε σύμφωνα με τα άρθρα 81-89 του Ν.3852/2010 στους Συμβούλους και κοινοποιήθηκε στον Δήμαρχο και τους αρμόδιους Αντιδημάρχους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης.

ΘΕΜΑ  1 :     Χορήγηση παράτασης χρήσης μουσικής ή μουσικών οργάνων σε υπαίθριο χώρο σε επιχείρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος (ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ)


Αιτών : Φίνος Παναγιώτης – Δημήτριος του Κων/νου. 

Εισηγητής : Λουκάς Κόλλιας.
Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι  σε σύνολο 5 Συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  : 5

1.  ΒΑΛΕΤΟΠΟΥΛΟΥ – ΣΤΙΒΑΧΤΗ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ

2.  ΔΙΑΜΑΝΤΩΝΗ – ΣΙΝΑΝΗ ΕΥΘΥΜΙΑ

3.  ΚΟΛΛΙΑΣ ΛΟΥΚΑΣ

4.  ΚΟΥΜΠΟΥΡΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ

5.  ΠΟΖΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ  :  0

Το Σώμα βρίσκεται σε νόμιμη απαρτία και ο Πρόεδρος κήρυξε  την έναρξη της συνεδρίασης.

Το θέμα συζητείται νόμιμα γιατί είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη.
Κατά την εισήγησή του ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου τα παρακάτω :

· την από 18.06.2018 αίτηση του Φίνου Παναγιώτη - Δημητρίου του Κων/νου με την οποία ζητά να του χορηγηθεί άδεια παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής η μουσικών οργάνων σε υπαίθριο χώρο για το κατάστημά του.
· Το άρθρο 3 της αστυνομικής διάταξης 3/96 (ΦΕΚ 15/96 τεύχος Β΄)

Άδεια λειτουργίας μουσικών οργάνων χορηγείται εφόσον δεν διαταράσσεται η ησυχία των περιοίκων και χορηγείται μέχρι την 22.00 ώρα τη χειμερινή περίοδο και 23.00 ώρα τη θερινή περίοδο και μπορεί να παραταθεί κατόπιν αιτήματος των ενδιαφερομένων ανάλογα με το είδος των μουσικών οργάνων και τη θέση του καταστήματος σε σχέση με τους γύρω κατοικημένους χώρους, για τα καταστήματα που λειτουργούν σε κλειστό χώρο μέχρι την 03.00 ώρα και για τα καταστήματα που λειτουργούν σε ανοικτό χώρο μέχρι την 02.00 ώρα, με την προϋπόθεση ότι δεν διαταράσσεται η ησυχία των περιοίκων. 

· Την υπ΄  αριθ΄ 1066021/15.06.2018 βεβαίωση υποβολής γνωστοποίησης χρήσης Μουσικής και Μουσικών οργάνων

· την τεχνική έκθεση για την προστασία περιβάλλοντος από θορύβους επιχείρησης αναψυχής του Μηχανολόγου Μηχανικού κ. Καψάλη Φώτη με έδρα τη Λαμία.

· Ότι η Άδεια Παράτασης Μουσικής ανακαλείται μετά από τρείς (3) βεβαιωμένες παραβάσεις που αφορούν τη λειτουργία μουσικής η μουσικών οργάνων από τα αρμόδια όργανα.

· Ότι η Άδεια Παράτασης Μουσικής δύναται να μην ανανεωθεί για το επόμενο έτος, αν γίνεται παράβαση των όρων της Άδειας χρήσης και λειτουργίας Μουσικής η Μουσικών οργάνων καθ΄ υποτροπή.

· Την υπ΄ αριθ΄ 4225/14/06/2018 Βεβαίωση Δημοτικής Ενημερότητας.

· Τα άρθρα 28 , 29 , 36 και 38 του Ν. 4442/2016 και

· Το Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου μετά από διαλογική συζήτηση :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής ή μουσικών οργάνων σε υπαίθριο χώρο, για ένα έτος, για το Κατάστημα ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ του κ. Φίνου Παναγιώτη - Δημητρίου του Κων/νου που βρίσκεται εντός των ορίων της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας στο χώρο του Ξενοδοχείου Οφιτεία μέχρι την 02:00 ώρα με την προϋπόθεση ότι δεν διαταράσσεται η ησυχία των περιοίκων και η ένταση της μουσικής δεν θα ξεπερνά σε καμία περίπτωση τα 80db (Α).
Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό 13 / 2018.  

                                                    Αμφίκλεια 22 Ιουνίου  2018  

Ο Πρόεδρος




Τα μέλη

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο Πρόεδρος

Κόλλιας  Λουκάς

