ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ αριθ. 5 / 2015
Τακτικής Δημόσιας Συνεδρίασης

του  Συμβουλίου της Δημοτικής  Κοινότητας Αμφίκλειας

του Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας
Στην Αμφίκλεια σήμερα ημέρα Παρασκευή 08/05/2015 και ώρα 20:00 συνήλθε το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας, της Δημοτικής Ενότητας Αμφίκλειας, του Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας, σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος  Αμφίκλειας  (Πλ. Παρνασσού), μετά την υπ΄ αριθ. 6037 / 07.05.2015 εμπρόθεσμη έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της κ. Λουκά Κόλλια που επιδόθηκε σύμφωνα με τα άρθρα 81-89 του Ν.3852/2010 στους Συμβούλους και κοινοποιήθηκε στον Δήμαρχο και τους αρμόδιους Αντιδημάρχους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης.

ΘΕΜΑ 3 :      Έγκριση Προϋπολογισμού 2015 κοινωφελούς κληροδοτήματος Πάνου και Τασούλας Παλασάντζα. 

Εισηγητής : Λουκάς Κόλλιας.
Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι  σε σύνολο 4 Συμβούλων ήταν :
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  : 3




1.  ΒΑΛΕΤΟΠΟΥΛΟΥ – ΣΤΙΒΑΧΤΗ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ
2.  ΚΟΛΛΙΑΣ ΛΟΥΚΑΣ 

3.  ΠΟΖΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΠΟΝΤΕΣ  :  1
1. ΔΙΑΜΑΝΤΩΝΗ – ΣΙΝΑΝΗ ΕΥΘΥΜΙΑ
Το 5ο μέλος του Συμβουλίου Καπερώνης Χρυσοβαλάντης – Παναγιώτης του Θωμά δεν προσκλήθηκε γιατί μετά από τέσσερις (4) συνεχείς απουσίες του από τις Συνεδριάσεις του Συμβουλίου της Δ.Κ Αμφίκλειας  και σύμφωνα με το Νόμο είναι έκπτωτος. Ήδη έχουν ξεκινήσει η διαδικασίες αντικατάστασής του.    

Το Σώμα βρίσκεται σε νόμιμη απαρτία και ο Πρόεδρος κήρυξε  την έναρξη της συνεδρίασης. 
ΘΕΜΑ 3 :      Έγκριση Προϋπολογισμού 2015 κοινωφελούς κληροδοτήματος Πάνου και Τασούλας Παλασάντζα. 

Εισηγητής : Λουκάς Κόλλιας.
Το θέμα συζητείται νόμιμα γιατί είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας ενημερώθηκε από τον Πρόεδρο για το κατεπείγον σύνταξης και έγκρισης του Προϋπολογισμού όπως και της εξόφλησης οφειλών του Κληροδοτήματος και  αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «περί αρμοδιοτήτων Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας» μετά από διαλογική συζήτηση 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει τον Προϋπολογισμό έτους 2015 του κληροδοτήματος Τασούλας και Πάνου Παλασάντζα (όπως στο συνημμένο σχέδιο Προϋπολογισμού) με σύνολο εσόδων χρήσης 94.957,65 ευρώ (έσοδα χρήσης 600,00 ευρώ και περίσσευμα προηγούμενης χρήσης 94.357,65 ευρώ) και σύνολο εξόδων χρήσης 94.957,65 ευρώ (έξοδα χρήσης 7.507,00 ευρώ και πιθανό πλεόνασμα 87.450,65 ευρώ.

Αφού εγκριθεί και από τα δύο Συμβούλια να προωθηθεί προς έγκριση στην Περιφέρεια ώστε στη συνέχεια και μετά την έγκριση της Περιφέρειας να μπορέσει το Κληροδότημα να εξοφλήσει παλιές και νέα οφειλές κοινοχρήστων να συντηρήσει το Διαμέρισμα της οδού Σπετσών στην Αθήνα και να προβεί στην προκήρυξη και χορήγηση υποτροφιών για τους επιτυχόντες του 2015 σε Α.Ε.Ι υλοποιώντας την επιθυμία του δωρητή.    
Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό 12 / 2015.  
                                                  Αμφίκλεια 08 Μαΐου 2015 
Ο Πρόεδρος
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ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

                                                                    Ο Πρόεδρος

                                                                  Κόλλιας  Λουκάς 

