ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ αριθ. 5 / 2018
Τακτικής Δημόσιας Συνεδρίασης

του  Συμβουλίου της Δημοτικής  Κοινότητας Αμφίκλειας

του Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας
Στην Αμφίκλεια σήμερα ημέρα Παρασκευή 22/06/2018 και ώρα 11:00 συνήλθε το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας, της Δημοτικής Ενότητας Αμφίκλειας, του Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας, σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος  Αμφίκλειας  (Πλ. Παρνασσού), μετά την υπ΄ αριθ. 4451 / 20.06.2018 εμπρόθεσμη έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Λουκά Κόλλια που επιδόθηκε σύμφωνα με τα άρθρα 81-89 του Ν.3852/2010 στους Συμβούλους και κοινοποιήθηκε στον Δήμαρχο και τους αρμόδιους Αντιδημάρχους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης.

ΘΕΜΑ  3 :     Τοποθέτηση κολωνακίων επί της οδού Ευταξία. 

Εισηγητής : Λουκάς Κόλλιας.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι  σε σύνολο 5 Συμβούλων ήταν:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  : 5
1.  ΒΑΛΕΤΟΠΟΥΛΟΥ – ΣΤΙΒΑΧΤΗ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ
2.  ΔΙΑΜΑΝΤΩΝΗ – ΣΙΝΑΝΗ ΕΥΘΥΜΙΑ
3.  ΚΟΛΛΙΑΣ ΛΟΥΚΑΣ
4.  ΚΟΥΜΠΟΥΡΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ

5.  ΠΟΖΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΠΟΝΤΕΣ  :  0

Το Σώμα βρίσκεται σε νόμιμη απαρτία και ο Πρόεδρος κήρυξε  την έναρξη της συνεδρίασης.
ΘΕΜΑ  3 :     Τοποθέτηση κολωνακίων επί της οδού Ευταξία. 

Εισηγητής : Λουκάς Κόλλιας.

Το θέμα συζητείται νόμιμα γιατί είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη.
Κατά την εισήγηση του θέματος ο Πρόεδρος αναφέρθηκε στην άσχημη εικόνα που παρουσιάζει η οδός Ευταξία από το παράνομο παρκάρισμα των αυτοκινήτων επάνω στα πεζοδρόμια αριστερά και δεξιά του δρόμου παρεμποδίζοντας συγχρόνως τη διέλευση των πεζών.

Επεσήμανε ότι τα μέτρα που κατά καιρούς έχουν ληφθεί με την τοποθέτηση ζαρντινιέρων η με την αστυνόμευση δεν απέδωσαν το ποθητό αποτέλεσμα και η ίδια κακή εικόνα παραμένει. Εκτιμώ και προτείνω ως μοναδική λύση την τοποθέτηση κολωνακίων επί των πεζοδρομίων αριστερά και δεξιά της οδού Ευταξία σε όλο το μήκος της. 

Η τοποθέτηση κολωνακίων εφαρμόζεται άλλωστε σε όλες τις πόλεις και έχει αποδειχθεί αποτελεσματική.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε το μέλος του Συμβουλίου Βαλετοπούλου-Στιβακτή Κλεοπάτρα που πρότεινε για αισθητικούς λόγους να τοποθετηθούν στα πεζοδρόμια ζαρντινιέρες βαρέου τύπου για την επίλυση του προβλήματος. 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου και την πρόταση του καθώς και την πρόταση της κ. Βαλετοπούλου  μετά από διαλογική συζήτηση οι δύο προτάσεις τέθηκαν σε ψηφοφορία κατά την οποία η πρόταση του Προέδρου για τοποθέτηση κολωνακίων έλαβε 3 ψήφους (Κόλλιας Λ, Ποζιός Γ, Κουμπούρη Χ.) και η πρόταση της κ. Βελετοπούλου για την τοποθέτηση ζαρντινιέρων βαρέου τύπου έλαβε 2 ψήφους (Βαλετοπούλου Κλ., Διαμαντώνη Ε.).

Κατόπιν τούτου το Συμβούλιο  

αποφασίζει  κατά πλειοψηφία και προτείνει :

Να τοποθετηθούν κολωνάκια επί της οδού Ευταξία αριστερά και δεξιά στα πεζοδρόμια σε όλο το μήκος της, για την επίλυση του προβλήματος της παράνομης στάθμευσης των αυτοκινήτων επάνω στα πεζοδρόμια που παρεμποδίζουν τη διέλευση των πεζών αλλά και  της άσχημης εικόνας που παρουσιάζεται.    

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό 15/ 2018.
                                                    Αμφίκλεια 22 Ιουνίου  2018  

Ο Πρόεδρος




Τα μέλη

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο Πρόεδρος

Κόλλιας  Λουκάς

